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Rio de Janeiro, 23 de outubro de 2019.

CIRCULAR

Ref.: Termo Aditivo a Convenção Coletiva de Trabalho – 2019
Empregados em Edifícios Residenciais, Comerciais, Mistos, Condomínios e Similares, com abrangência territorial em Armação dos Búzios, Arraial do Cabo, Belford Roxo, Cabo Frio, Casimiro de Abreu, Duque de Caxias, Guapimirim, Iguaba Grande, Itaguaí, Japeri, Magé, Nilópolis, Nova Iguaçu, Paracambi, Queimados, Rio das Ostras, Rio de Janeiro, São João de Meriti e São Pedro da Aldeia.

Prezados Senhores

Comunicamos aos integrantes da categoria que foi firmado um Termo Aditivo a Convenção Coletiva de Trabalho da categoria de Empregados de edifícios residenciais, comerciais e mistos dos Municípios de Armação dos Búzios, Arraial do Cabo, Belford Roxo, Cabo Frio, Casimiro de Abreu, Duque de Caxias, Guapimirim, Iguaba Grande, Itaguaí, Japeri, Magé, Nilópolis, Nova Iguaçu, Paracambi, Queimados, Rio das Ostras, Rio de Janeiro, São João de Meriti e São Pedro da Aldeia, excluindo três municípios que não integram a base territorial do sindicato laboral (Araruama, Maricá e Saquarema), bem como alterando a Cláusula 41ª, modificando a data do recolhimento ao Seemrj da contribuição confederativa, que a partir de 01/12/2019 passará a ser até o dia 05 (cinco) do mês subsequente ao do correspondente desconto efetuado.
A íntegra do Termo Aditivo a Convenção Coletiva de Trabalho pode ser acessada em nosso portal, no endereço: www.secovirio.com.br, no link “Assuntos Sindicais” e, a seguir “Negociações Coletivas”.

Cordialmente,

Dennys Abdalla Muniz Teles

Vice-Presidente de Relações do Trabalho
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